

Errata do Edital 09/2014

Nome do Candidato	Onde Consta	Leia-se
Marta Tessman Bandeira	Bagé	Camaquã
Carla de Aquino	Camaquã	Charqueadas